

区住建委

保障房小区建设充电桩停车棚



居民们的电动车正在南洲花园四期新建的停车棚内充电

本报讯 近日,南洲花园四期楼宇间新建了一座停车棚,车棚里最引人注目的是10个电动车自动充电桩。正在充电的张大妈告诉记者:“这个充电桩太好了,我不用再将电瓶车推到楼上去,特别方便。”和张大妈一样,吴大爷也对充电桩赞不绝口:“以前我都是到处拉电给电瓶车充电,很不放心,尤其下雨天。现在停在车棚里就可以充电,安全多了。”

小区居民称赞的电动车充电桩停车棚,是区住建委在保障房小区建设的,此举满足了百姓的需求。眼下,电动车已进入千家万户,随之而来的是电动车充电问题不断显现,特别在老旧小区。电动车充电桩

建设前,南洲花园四期75幢的一些住户停车困难、充电困难,电动车随处停放和私拉电线充电情况较为普遍,既影响了小区整体环境,又存在较大安全隐患,也给小区管理带来不便。

区住建委住房保障办从保障房小区入手,在收集民意、实地调查、邀请设计院设计、报区规划局审定、现场公示等前期准备工作完成后,率先在南洲花园四期公共区域建造电动车充电桩停车棚,以解决小区内部“停车难、充电难、管理难”的问题。为确保电动车充电桩停车棚早日投入使用,区住建委住房保障办从项目确定、规划建设、项目推进、项

目竣工全程监督跟进。历时1个月,南洲花园四期75幢公共租赁住房电动车充电桩停车棚如期完工。

该充电桩停车棚长12.4米,宽3米,总面积37.2平方米。居民将电动车停在停车棚,然后将充电器电源线接入插座,再往充电桩投币口投入硬币或者刷卡,就可自动充电,1元可充电6小时。如果电充满了,便会自动断电,有效减少了电动车长时间充电的隐患。

下一步,区住建委将计划在老旧小区、棚户区等推广电动车充电桩停车棚,全面解决居民电动车充电问题,还小区安全、整洁的面貌。

余月霞 住房保障办

区供销社 加快推进供销合作社综合改革

本报讯 区供销社结合解放思想大讨论活动,立足为农服务根本宗旨,进一步理清思路、明确目标、对标找差、强化措施,解放思想、大胆创新,加快推进供销合作社综合改革。

区供销社以综合改革为契机,着手抓好“四项改革试点”。一是“农综社”建设。日前,朱林“农综社”暨为农服务专业合作社正式成立,全面开展生产、供销、消费、信用合作。二是“茅山竹海”产业融合项目建设。今年将开设3家茅山竹海直营门店,已新发展江南百果园等4家生产基地,组织开展“美丽乡村·五彩田园”稻田、菜园认种活动等。三是推进股权投资。已确定投资主体和500万元资金总量,初步筛选了投资项目。四是加快“三会”制度建设。区政府办印发

了《区供销社“三定”方案》,向区委呈报了关于召开“五代会”的请示,完成代表登记工作,会议各项准备基本就绪。

下半年,区供销社将着力加强“茅山竹海”平台建设,为解决农民“卖”难问题,区供销社克服人力、财力不足,组建茅山竹海运营中心,全力打造“茅山竹海”线上线下销售平台。同时加强社有资产管理。针对社有资产小而散、历史遗留问题多的状况,区供销社成立资产管理领导小组,加大资产清理力度,明晰产权关系,确保社有资产保值增值,全力推进资产置换工作。

焦志方 蒋建君



指前镇王母观村 11名贫困学生喜获“沈有国助学金”

本报讯 开学之际,指前镇王母观村计生特困家庭大学生蒋浩,在沈有国助学金2018年度颁发仪式上,获得3500元助学金。像蒋浩一样,今年指前镇王母观村还有10名贫困学生获得1000元—3500元不等的沈有国爱心助学基金。这是沈有国爱心助学基金第二年惠及该村贫困学子和留守儿童。

据介绍,沈有国助学基金是由香港爱国实业家沈有国及其夫人蔡荣娣出资,由常州市海外交流协会代管的非公募基金,助学基金主要用于资助家乡家庭贫困学生,奖励品学兼优学生及帮助生活困难学子圆梦大学。沈有国助学基金不仅注重扶持品学兼优的学生,更关注农村贫困学子和留守儿童,立足为社会培养栋梁之材,让每一名困难学生完成学业,受到广大学生家长和社会各界广泛赞誉。

去年,在“三大一实干”活动中,常州市侨办挂钩指前镇王母观村,通过多次走访,常

州市侨办领导和工作人员获悉,王母观村是农业村,经济薄弱,村民收入不高,许多留守儿童和计生困难家庭孩子上学面临困难。蒋浩是独生子,父亲身患尿毒症,丧失劳动能力多年,爷爷、奶奶年老体弱,仅靠母亲打工维持一家人生活,家中十分困难。2017年,蒋浩以优异的成绩考取江南大学,正当蒋浩一家人为上学费用犯愁时,了解到蒋浩情况的常州市侨办及时到蒋浩家慰问,给他送上了常州市侨办工作人员捐赠的助学金;同时,常州市侨办牵线搭桥为蒋浩申报沈有国助学金,帮助蒋浩解决上学困难,让他的求学之路变得更加平坦。

今年,常州市侨办继续为王母观村11名贫困学生申报沈有国爱心助学基金,并和该村品学兼优的贫困学生签订助学协议,从小学一直扶持到他们大学毕业,帮助他们通过读书改变家庭状况,实现人生理想。

朱洪兵 吴汪俊

区民政局 有序推进优抚对象数据核查工作

本报讯 为加强优抚对象数据管理工作,确保我区优抚对象数据准确可靠,区民政局每年均对全区所有重点优抚对象进行数据信息核查。

优抚对象数据核查工作主要是确认优抚对象实际状态,确保优抚信息系统数据、书面档案材料与各类对象实际状况一致。对自然减员对象及时上报,并在优抚信息管理系统中做减员处理;对正常享受优抚待遇对象进

行核查并完善相关信息。核查范围包括按政策在我区享受优待抚恤生活补助的在乡老复员军人、伤残军人、带病回乡退伍军人、“两参”退役军人、三属人员、60周岁烈士子女、60周岁农村籍退役士兵等各类优抚对象。

各镇(街道)民政办工作人员通过使用最新的便携式终端设备,深入优抚对象家中,实时采集数据信息,并及时上传到管理系统。对年老体弱的优抚对象

则采取上门核查,对因病赴外地就医或在外地探亲的优抚对象,要求本人拿当地当日报纸由家人拍照上传。优抚对象也可持本人退伍证件到各(镇)街道民政办进行拍照图像数据录入。对于三年未拍照核查的对象,将由省民政厅予以取消其抚恤补助待遇。截至日前,我区优抚对象数据核查工作已超额完成省厅下达任务,核查比例达235.66%。

孙婷 高蓓

区城管部门 着力改善老旧小区居住生活环境

本报讯 金彩花园、文化二村均为老旧小区,小区内占用公共场地乱搭乱建的现象较普遍,严重影响了小区居民的居住生活环境。为改善这一状况,根据上级工作部署,近日,区城管执法大队西城中队对照30个老小区综合治理方案的相关要求,对金彩花园、文化二村占用公共场地乱搭乱建等问题进行统一整治。

8月上中旬,整治工作相继启动。经实地勘察后,区城管执法大队西城中队联合北门社区、文化社区、物业公司等相关部门召

开整治工作推进会,并制定整治方案。经初步调查统计,金彩花园小区内占用公共场地乱搭乱建共有28处,文化二村南区占用公共场地乱搭乱建共有70处。

中队队员在上述小区内全面开展宣传工作,张贴通告200余份,同时对涉及到的住户逐户上门解释宣传,敦促他们自行限期整改。队员们大力度的宣传工作很快取得成效,金彩花园和文化二村分别有好多个当事人主动自行拆除了违章搭建。

根据规定的整改期限,中队组织人员对金彩花园内尚未自

行拆除的乱搭乱建,进行统一拆除。目前,金彩花园内28处乱搭乱建已全部拆除完毕,文化二村南区拆违工作也开始启动。截至目前,文化二村南区共拆除占用公共场地的乱搭乱建32处。下一步,区城管部门将继续做好文化二村的整治拆违工作。

孙婷 潘红霞



省华中教师朱良艳 获“宁夏助学优秀志愿者”荣誉称号

本报讯 日前,省华中收到来自现代快报社的感谢信,感谢该校朱良艳教师参与现代快报社联合共青团江苏省委、江苏省志愿者协会举办的“与爱同行·宁夏大助学”暑期支教活动,并授予其2018年度“宁夏助学优秀志愿者”荣誉称号。

7月30日,朱良艳教师与来自南京、常州、无锡等地的爱心志愿者一行42人组成的支教团队乘坐列车,穿越1700公里,历经27小时,到达宁夏回族自治区

中卫市海原县海城镇高台寺远景希望小学。志愿者中包括学生、教师、医生及社会爱心人士,他们不仅为希望小学的孩子们带去了精心准备的礼品、物资,为优秀学生送去了奖学金,还带去了音乐、书法、足球、魔方、雕版印刷等方面的特色课程,深受孩子们的欢迎。

暑期支教期间,朱良艳老师认真负责、勤勤恳恳,不仅为当地希望小学学生送去英语课程,还和其他教师一起开设英语辅

导班,为当地高中学生辅导英语高考作文。课堂外,朱老师也是孩子们的知心大姐姐,一起游戏,一起聊天,成为了孩子们的良师益友。

朱良艳老师的行动充分体现了新时代教师的蓬勃朝气和对社会的奉献精神,更是以实际行动践行了“奉献、友爱、互助、进步”的青年志愿者精神,展现了省华中教师的风采,受到活动组织方的高度赞许。

金教 李蕾